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Vpaskaemble poauTeu!

[ocasrounciexis  Mapuit  On  ybeputensHo — IPOCHT  [POBOZHTE
JOTIONHUTENbHBIC Gecellbl CO CBOHMHU JETEMH O BOXHOCTH cobGmopaTh IpaBuiia

Ge30MacHoro noseieHus Ha yiuue!
{

JIEH)
TompKko ¢ Hauana TEKYIIETo Mecslia Ha Joporax Haick peCIyOIMKH ¢ ydacTHe

JeTell ¥ TIOAPOCTKOB MPOH30MLIIO0 yiKe 22 NOPOKHBIX MPOUCIIECTBH, B KOTOPBIX
1 moxpocrox morud M 24 HECOBEPLUCHHOICTHHX [OJYYMJIA TPAaBMBL 5 TaKuX

[POUCIIECTBAN IPOU30LIIH UMEHHO B Womkap-Ore.

CTOMT OTMETHT, YTO CAMble Cepbe3Hble TPABMBI HECOBEPILICHHOJIETHHE
nmomyyanu B JTIL, rae camu B HapyIICHHC [ sBISIKCH BOAMTEIIMH
tpaHcriopra JmOO Iaccaxupamu y CBOHX HECOBEPIICHHONETHHX npyseﬁ-
poaurenedi. Kpome TOro, BO BCEX [POUCLIECTBHUAX C Yy4JacTHEM neTek-

B'GJ'IOC'PEZHGJ]PICTOB }’CManl/IBaETCﬂ BUHA CaMHX HECOBEPLICHHOJICTHHX.

B neproa KaHHMKYJl BO3MOXKHOCTE BCTPETHTE neTel Ha yIIMLE BO3pacTaeT B Pask
¥ peyb UeT He TONBKO O ABOPOBBIX TEPPUTOPHAX. HanomuHaiite CBOUM JETIM
BAYKHOCTH OBITh OCMOTPHTENBHBIMY INEpe] BBIXOAOM Ha ymawy! Jlaxe caMb

IIpOCTl:ijle npasuia, a HUMEHHO O TOM, HEJb3: BeIOEraTh Ha IIPOE3KYIo tIaCTF
ePEXOUTE J0pOTy HeoOX0AUMO CTPOro B YCTaHOBJIEHHBIX MecTaxX, TOJNBKO Ha

sereHbll curHan cserodopa, yOeIHBIIHCh B HOIHOH 0e30IIacHOCTH, & TaKXKe
TOM, 4TO ¢ BENOCHIIENOB U CAMOKAaTOB HY¥HO CICLIMBATHCH, MOIYT TIO3BOJIH
U36eXaTh KPUTHYECKHX CHTyaluil il Bailiero peGeHka Ipd Yy4acTHH
xopom‘i;aom JIBUKECHUH.

B3pocinM TaKkkKe HEoOX0aUMO 6BITH BHHUMATE/ILHBIMH: HYXKHO ITOMHHUTB, YTO
nioBeieHHe pebenKa Ha Iopore 4acTo HEMpeAcKa3yeMoe. [ToaToMy crenyeT ObITh
0c060 CKOHLEHTPHPOBAHHBIME TPH MPOE3/Je NELIEXOIHBIX NepexoioB H MeeT
'BO3MOYKHOI'O ITOSIBJICHUS nereil: Bo3Ne CIOPTUBHLIX H JETCKUX IUIOLIANIOK,

MapKoB ¥ CKBEPOB, B YKHJIBIX 30HAX. Heo6xonumo 3apaHee CHHXaTh CKOPOCTb

He OOBEIKATH TPAHCIIOPT, KOTOPBIA OCTAHOBMICA TeEpef MEIIEXOAHBM

[IEPEXOAOM.

i

Eciu Ber Bumure, uto pebeHOK MojasepraerT CBOIWO JKM3Hb ONACHOCTH,

00s13aTeNBHO OCTAHOBHTE €0 U OBBsICHITEe BOZMOXHEIE nociieacTsus. [IoMHUT
yTO camoe HecleHHOoe — KW3Hb AeTe!
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